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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΟΜΑΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΠΕ 

Στην ιστοσελίδα του Σωματείου μας (http://www.sekape.gr/pages/Asfalisi.html) μπορείτε 

να βρείτε το  Συμβόλαιο του Σωματείου με την  INTERAMERICAN για την Ομαδική 

ασφάλιση των εργαζομένων στο ΚΑΠΕ, απαραίτητες χρηστικές πληροφορίες και σχετικά 

έντυπα. Να θυμίσουμε ότι την υλοποίηση του Προγράμματος την ανέλαβε το ΔΣ του 

ΣΕΚΑΠΕ, μετά από την συντονισμένη «επιχείρηση νομιμότητας» του υπεύθυνου ΔΟΥΔ και 

της Διοίκησης, που επέφερε τη διακοπή του ασφαλιστηρίου συμβολαίου και αφού 

προσέφυγε στη Δικαιοσύνη με την κατάθεση ασφαλιστικών μέτρων τα οποία, μετά τις 

τόσες αναβολές, έχουν οριστεί για εκδίκαση στις 15 Ιουλίου 2016. 

ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΚΑΠΕ 

Η τήρηση της νομιμότητας στο ΚΑΠΕ, φαίνεται να εξαντλήθηκε στο πρόγραμμα ιδιωτικής 

ασφάλισης των εργαζομένων, αφού, στον ίδιο νόμο και στην ίδια παράγραφο υπάρχει και 

πρόβλεψη για τα κινητά τηλέφωνα, για τα οποία το ΚΑΠΕ συνεχίζει να τα καλύπτει ωσάν να 

μην υπάρχει αναφορά. Κι όχι μόνο. Στο τελευταίο ΔΣ του ΚΑΠΕ υπήρξε εισήγηση για 

εγκύκλιο (αποσύρθηκε, βέβαια, με την έναρξη της συνεδρίασης) που θα καλύπτει την 

κινητή τηλεφωνία (ομιλία, sms, broadband και συσκευή!) σε Πρόεδρο, ΓΔ και Διευθυντές, 

χωρίς προϋποθέσεις σε Τμηματάρχες ή άλλους συνάδελφους και με προϋποθέσεις μετά 

από εισηγήσεις.   

 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΠΕ 

Στον πρόσφατο νόμο για την Έρευνα και την Τεχνολογία που ψήφισε η Βουλή η Διοίκηση 

«προσπάθησε» να ενταχθούν και τροπολογίες που θα αφορούσαν το ΚΑΠΕ. Τις 

τροπολογίες η Διοίκηση δεν μας τις κοινοποίησε. Στη δε τελευταία συνεδρίαση του ΔΣ του 

ΚΑΠΕ ενημερωθήκαμε ότι δεν «πέρασε καμιά τροπολογία, για κανέναν φορέα»!!! Δεν 

«ίδρωσαν», όμως, ούτε όταν  άκουσαν τον Πρόεδρο του Σωματείου μας να παραπονείται 

στον Αναπληρωτή Υπουργό, κατά την επίσκεψή του, γιατί περνάνε τροπολογίες για το ΙΓΜΕ 

και το ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ και όχι για το ΚΑΠΕ κι έτσι οι ενέργειες τους αποτελούν, ακόμα, 

εφτασφράγιστο μυστικό. 

 Κι οι προβληματισμοί συνεχίζονται… Πού, τελικά, οφείλεται η μη ένταξη των τροπολογιών; 

Μήπως αργήσαμε να τις στείλουμε; Μήπως τις στείλαμε σε λάθος ανθρώπους; Ή μήπως οι 

διοικήσεις των άλλων οργανισμών πήραν σοβαρά το ρόλο τους και τις «κυνήγησαν»; 

http://www.sekape.gr/pages/Asfalisi.html


Ευτυχώς όμως, για όσους ανησυχούσαν, οι συμβάσεις που ενδιαφέρουν τη Διοίκηση 

έγιναν εμπρόθεσμα! Κι αναφερόμαστε σε αυτήν του Προέδρου για την οποία ο 

εκπρόσωπός μας στο ΔΣ εξέφρασε την άποψη ότι (μετά από έναν χρόνο) θα πρέπει να 

εξεταστεί τόσο η παραγόμενη προσφορά όσο και το ύψος του ποσού. Η απάντηση που 

πήραμε ήταν ότι θα ενημερωθούμε μέσω του απολογισμού της διοίκησης. Αναμένουμε με 

ενδιαφέρον! 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Την Τετάρτη 20 Μαΐου 2016 επισκέφθηκε το ΚΑΠΕ ο Αν. Υπουργός Περιβάλλοντος, 

Γιάννης Τσιρώνης, ο οποίος είχε και ολιγόλεπτη συνάντηση με τον Πρόεδρο και τη Γ. 

Γραμματέα του ΔΣ ΣΕΚΑΠΕ. Στον Αναπληρωτή Υπουργό επιδόθηκε το συνημμένο υπόμνημα 

ενώ τα θέματα που συζητήθηκαν περιλαμβάνονται στο σχετικό συνημμένο.  

 

Το Δ.Σ. 
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